

Комсомольская жизнь

В борьбе за сохранность оборудования

Комсомольцы и молодые рабочие ремонтного куста мартена горячо поддержали славный почин сталеваров третьей мартеновской печи и активно включились в социалистическое соревнование за экономию и бережливость, за перевыполнение плана и образцовую работу оборудования.

Раньше в цехе мирились с бескультурьем на производстве — грязными станками, валившимися повсюду обрезками металла, захламленностью. На ремонт станков слесари затрачивали много средств и материалов. Мною было внесено предложение организовать соревнование станочников за образцовую работу оборудования, за продление сроков между ремонтами. Это предложение поддержали все станочники, хозяйственные руководители, партийная и комсомольская организации.

В цехе были установлены комсомольские контрольные посты. В них вошли комсомольцы фрезеровщица Нина Минина, токари Анна Крутова, Евдокия Борисенко, Леонид Корочкин, молодые рабочие, не состоящие в комсомоле, Иван Володин и Мария Зиновьева.

Комсомольские посты развернули активную работу. До начала смены они проверяют состояние станков и рабочих мест, своевременно указывают на выявленные недостатки, принимают меры к их устранению. По материалам комсомольских постов оформляется наглядная агитация, показывается работа лучших, подвергается критике работа тех, кто допустил халатность.

Так, например, молодой токарь Федор Кираков небрежно относился к оборудованию, станок содержал в грязном состоянии. По этому поводу был выпущен специальный номер «Крокодила», затем этот материал был обсужден на рабочем собрании. После этого Кираков значительно улучшил свою работу. 12 апреля в стенгазете «Крокодил» была подвергнута резкой критике за невнимательное отношение к станку токарь Мария Агулова.

Так изо дня в день комсомольцы и молодежь борются за устранение недостатков, за продление службы оборудования, за экономию и бережливость. За небольшой период времени мы сумели сэкономить сотни килограммов масла и несколько тысяч киловатт-часов электроэнергии.

Соревнование за сохранность оборудования, за экономию материалов и снижение себестоимости продукции в нашем цехе развивается.

В. ФОКИН, бригадир станочников цеха ремонтного куста мартена.

Молодежь идет в комсомол

Молодежь основного механического цеха активно участвует в социалистическом соревновании, изо дня в день умножает трудовые успехи на стахановской вахте в честь всенародного праздника Первого Мая. В эти дни растет активность молодежи в производственной и общественной жизни, растет тяга молодых рабочих в комсомол.

Только за первый квартал текущего года наша комсомольская организация приняла в свои ряды 25 человек из числа лучших молодых рабочих.

Ученик фрезеровщика Александр Бобров в своем заявлении в комсомольскую организацию писал: «Я хочу идти в рядах передовой советской молодежи и стремлюсь повысить политический уровень, в совершенстве овладеть квалификацией фрезеровщика».

Долбежник, по национальности молдаванин Борис Карагерки тоже обратился с просьбой принять его в комсомол. Он заявил:

— Работая в Сталинской Магнитке, я здесь встретил самую внимательную помощь советской молодежи. Комсомол мне еще лучше поможет изучить великий русский язык, а это даст мне возможность глубже ознакомиться с произведениями русской литературы. Комсомол широко открывает двери в большую жизнь и быть комсомольцем — высокая честь.

Все принятые в комсомол дали слово работать по-стахановски, всегда быть впереди в труде и учебе.

Д. ПОЛОВНЕВ, секретарь бюро ВЛКСМ основного механического цеха.



На предмайской стахановской вахте образцово работает шлифовщица цеха ширпотреба Н. Т. Журавлева. Она систематически выполняет нормы на 190—200 процентов. На снимке: Н. Т. Журавлева (слева) сдает готовую продукцию контролеру Т. П. Прошкиной. Фото П. Рудакова.

За широкий охват молодежи физкультурной работой

Мы, комсомольцы и молодежь электроремонтного цеха, обсудили на своем собрании вопрос о физкультурно-массовой работе в летний период и приняли на себя следующие обязательства:

До 20 апреля своими силами оборудовать спортивную площадку — волейбольную, футбольную, городошную, перекладную для гимнастических упражнений, место для прыжков в длину и высоту, место для толкания ядра;

создать при цехе 2 футбольные и 4 волейбольные команды (две мужских и две женских), шахматно-шашечную секцию, легкоатлетическую секцию и стрелковую; подготовить 2 команды для участия в заводской эстафете имени газеты «Магнитогорский металл»;

путем систематической разъяснительной работы добиться вовлечения в члены ДСО

не менее 80 молодых рабочих нашего цеха; за летний спортивный сезон подготовить значкистов ГТО I-й ступени 70 человек и 40 человек спортсменов-разрядников по различным видам спорта;

в течение мая и июня провести внутрицеховые соревнования на лучшего бегуна, стрелка, шашкиста, шахматиста, прыгуна, гранатометчика.

Комсомольцы и вся молодежь нашего электроремонтного цеха обращаются с призывом ко всем коллективам цехов комбината широко развернуть социалистическое соревнование за образцовую постановку физкультурной работы, за широкий охват молодежи спортом в летний период.

По поручению собрания: СНЕСА-РЕНКО, ДРОНОВ, КОЛАЙТАНОВ, ВИШКИН, БУЛАТОВ.

Письма в редакцию

Наведите порядок на железнодорожных переездах

У нас на комбинате слабо проявляется забота о сбережении автотранспорта, занятого перевозками на территории завода. Как правило, на железнодорожных путях, пересекаемых шоссейными дорогами, почти всюду отсутствуют оборудованные переезды. Совершенно нет переездов в районе куста мартена, между прокатными станами «250»—1 и «250»—2, у листопркатного цеха.

Когда обращаются к руководителям этих участков — они имеют обыкновенные ответы: «кто ездит к нам, тот пусть и делает переезды».

У первого мартеновского цеха в прошлом году переезд построили, но что из этого толку, если автомашины через него все равно пройти не могут, он загроможден огромной свалкой камней и производственными отходами. Делались попытки заставить администрацию цеха освободить переезд от

свалки, но и в этом случае получили ответ: «мы свое дело сделали, переезд построили, а что он загроможден — не наше дело».

К складу моторов в доменном цехе автомашины с грузом вынуждены переезжать через железнодорожное полотно, также не оборудованное переездными средствами. Шофер идет на большой риск застрять на линии, не оборудованной переездом.

Железнодорожные пути ежедневно пересекают десятки и сотни автомашин и удивительно, что до сих пор руководители комбината, и в первую очередь начальник отдела техники безопасности т. Бойченко, не замечают нарушения правил безопасного движения по железнодорожным линиям и того ущерба, который наносится автотранспорту, преодолевающему множество барьеров на заводской территории.

ФЕДОРЕНКО, шофер автотранспорта.

Там, где нет заботы об экономии

По всей стране сейчас развернулось движение за строжайшую экономию и бережливость. Только, видимо, не хотят этого замечать руководители некоторых цехов комбината. Неподалеку от новостроящегося электродепо еще в прошлом году было свалено несколько вагонов металлолома, доставленного в Магнитку из других заводов.

Руководители копрового цеха жалуются на недостаток металлолома в шихту, а са-

ми не хотят замечать, как сваленный год назад лом сейчас старательно засыпается мусором, производственными отходами.

Такую же свалку металла устроили и с восточной стороны склада чугуна.

Убрать кладбища металла, использовать его в мартеновском производстве — вот настоятельное требование в интересах дела.

Г. КРАВЧЕНКО, слесарь вагонного депо.

В электроремонтном цехе

В комсомольско-молодежном электроремонтном цехе развернулась деятельная подготовка к всенародному празднику 1 Мая. Большая работа проводится по оборудованию красного уголка.

Деятельную подготовку развернули к

празднику члены художественной самодеятельности. Комсомольцы тт. Бурнашев, Мамыкина, Лукьянов, Снисаренко готовят пьесу «Иду на таран». Инженер т. Братцев разучивает стихи Маяковского «Левый марш» и «Прозаседавшиеся».

И. ФРОЛОВ.

Штрипсовики

готовятся к 1 Мая

Вечерами в помещении красного уголка проволочно-штрипсового цеха бываетлюдно. Сюда собираются участники художественной самодеятельности для проведения репетиции. Цеховой первомайский вечер назначается на 29 апреля. Поэтому сейчас особенно напряженно работают самодеятельные кружки.

Драматический коллектив под руководством т. Боклягина разучивает пьесы «Комната на солнечной стороне» и «Пирог».

Хоровой коллектив (руководитель т. Ветрова) выступит на вечере с песнями советских композиторов — «Белая черемуха», «Солнце скрылось за горами» и шуточной «Про комарика».

Члены танцевального коллектива операторы Орлова, Звездина, машинисты кранов тт. Колодкин, Чертоусова и вальцовщик т. Иванов работают над постановкой ряда народных танцев.

Чтецы-комсомольцы тт. Носаева и Рындина подготовили отрывки из произведений советских писателей, удостоенных Сталинской премии.

Большая работа проводится и агитбригадой штрипсовиков. Она держит тесную связь с населением бывшего избирательного участка. На днях на участок был организован очередной выезд агитбригады. Секретарь партбюро т. Ходко прочитал для населения лекцию «О международном положении», а участники художественной самодеятельности цеха дали большой концерт.

Многое сделано коллективом цеха по наведению чистоты и порядка, по оформлению здания в цехе лозунгами и плакатами.

Р. АЛЕКСАНДРОВА.

Смотр рационализации и изобретательства

Среди коллектива обжимного цеха проводится большая работа по смотру рационализации и изобретательства, что дает положительные результаты. Так, за десять дней смотра новаторами техники внесено 16 предложений, из которых семь будут в апреле внедрены в производство и дадут большой экономический эффект.

Особенно ценным является предложение помощника начальника цеха по оборудованию т. Линникова, механика т. Щукина и конструктора т. Шибанова об изменении подкрановых рельсов в здании нагревательных колодцев. В результате внедрения данного предложения значительно сократились ремонты. Ценные предложения внесли старший мастер т. Василенко, мастер т. Базанов и другие.

Большую помощь новаторам техники в нашем цехе оказывают коммунисты тт. Полевой и Ковальчук.

П. ПОВИРАЕВ.

Начались весенние полевые работы

Поля освободились от снега, и в совхозах ОРСа комбината приступили к полевым работам. Во всех совхозах идет боронование яблечной пахоты. Совхоз Поля орошения уже забороновал 115 гектаров, совхоз «Муравейник» — 200 гектаров, совхоз «Северный» — 400 гектаров и 600 гектаров забороновано яблечной пахоты в Жолтинском совхозе. Большая площадь под посев, почти 3000 гектаров, подготовлена в Молочно-овощном совхозе.

Тракторный парк в основном отремонтирован и сейчас занят на бороновании почвы. В ближайшие дни совхозы Молочно-овощной и Жолтинский приступают к севу зерновых.

Ответственный редактор Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.